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Wien, 19.03.2021 

Sehr geehrter Herr Präsident, 

die Abgeordneten zum Nationalrat Mag. Gerald Hauser, Kolleginnen und Kollegen haben 

am 20.01.2021 unter der Nr. 5113/J an mich eine schriftliche parlamentarische Anfrage 

betreffend „ein Schloss für die Felbertauernstraße AG“ gerichtet. 

Diese Anfrage beantworte ich nach den mir vorliegenden Informationen wie folgt: 

Zu den Fragen 1 bis 13: 

• Zu welchem Preis wurde das Schloss Weißenstein gekauft? 

• Inwiefern wurden Sie bzw. der Bund bei der Kaufentscheidung eingebunden? 

• Welche Kosten erwarten Sie für die Sanierung? 

• Gibt es schon Pläne für die Sanierung? 

 a. Falls ja, wie sehen diese aus? 

• Wann beginnt der Käufer mit der Sanierung des Schlosses? 

• Wie lange soll die Sanierung dauern? 

• Ab wann ist mit einer touristischen Nutzung des Schlosses zu rechnen? 

• Welche touristischen Projekte sind geplant? 

• Gab oder gibt es zur Auswahl der touristischen Projekte einen Wettbewerb? 

 a. Falls ja, wann? 
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 b. Falls ja, welcher Art Projekte werden gesucht? 

 c. Falls ja, wird auf lokale, insbesondere Osttiroler, Kulturschaffende Bedacht  

  genommen? 

 d. Falls ja, werden lokale Kulturschaffende bei einem solchen Ideenwettbewerb  

  eingebunden? 

 e. Falls nein, ist ein solcher Wettbewerb zukünftig geplant? 

• Werden die touristischen Projekte aus den Mitteln des Bundes mitfinanziert? 

 a. Falls ja, in welcher Höhe? 

 b. Falls ja, in welcher Höhe werden diese budgetwirksam? 

 c. Falls ja, wo werden diese budgetwirksam? 

• Ab wann wird das restaurierte Schloss vermarktet? 

• Von wem wird das restaurierte Schluss vermarktet? 

• Wie wird das restaurierte Schluss vermarktet? 

Die Beantwortung der gestellten Fragen fällt nicht in den Zuständigkeitsbereich des 

Bundesministeriums für Landwirtschaft, Regionen und Tourismus. 

 

Elisabeth Köstinger 
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